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NACHYLENIE PROSTEJ OKREŚLONEJ WYKRESEM

GRA – DOPASOWYWANIE ODPOWIEDZI

Celem jest poprawne parowanie pytań i odpowiedzi przy minimalnym poziomie ilości
niepoprawnych prób.

Ostrzeżenie: Interaktywność w tym pliku PDF jest włączona
przez Javascripts. Aby uzyskać pełna̧ funkcjonalność, musisz
użyć przegla̧darki PDF obsługuja̧cej Javascripts. Obecnie
dostȩpny jest tylko Adobe Reader.



WYNIK

Najważniejsze pytania w życiu to w zasadzie tylko problemy z prawdopodobieństwem.
Pierre-Simon Laplace, francuski matematyk i astronom.

Dopasuj wykres prostej do wyrażenia, które jest poprawne dla jej nachylenia k :
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A k = 1k = 0−1 < k < 0k < −1k = −10 < k < 1k > 1k nie istnieje

B k = 1k = 0−1 < k < 0k < −1k = −10 < k < 1k > 1k nie istnieje

C k = 1k = 0−1 < k < 0k < −1k = −10 < k < 1k > 1k nie istnieje

D k = 1k = 0−1 < k < 0k < −1k = −10 < k < 1k > 1k nie istnieje

E k = 1k = 0−1 < k < 0k < −1k = −10 < k < 1k > 1k nie istnieje

F k = 1k = 0−1 < k < 0k < −1k = −10 < k < 1k > 1k nie istnieje

G k = 1k = 0−1 < k < 0k < −1k = −10 < k < 1k > 1k nie istnieje

H k = 1k = 0−1 < k < 0k < −1k = −10 < k < 1k > 1k nie istnieje



Łatwizna!Dzisiaj przeszedłeś samego siebie!Jesteś mistrzem!Uwaga! Robisz konkurencje
Einsteinowi.

Świetnie, teraz każde zadanie
matematyczne to dla ciebie łatwizna.

Popełniłeś błędy
ale i tak zasługujesz na nagrodę.

Małymi kroczkami do przodu,
następnym razem będzie znakomicie.

Pomyliłeś się, ale jesteś blisko.Prawie dobrze.
Następnym razem ci się uda.

Najlepszy w klasie — ten tytuł prawie
jest twój.

Nie tylko ty popełniasz błędy.Stać cię na więcej!Dużo już wiesz ale musisz jeszcze
poćwiczyć.

Przeciętnie czy nieprzeciętnie?
To zależy od ciebie.
Ani źle,ani dobrze.To nie Enigma,

w czym leży problem?
Niezbyt dobrze ci poszło.
Musisz więcej pracować.

Tym razem uniknąłeś 1, ale nie oznacza
to,

ze nie musisz się uczyć wiecej.

Udało ci się, ale jeszcze dużo pracy
przed tobą.

Nie poddawaj się!Udawajmy, ze to się nigdy
nie wydarzyło.

Ten dziwny moment kiedy rozwiązałeś
zadanie matematyczne, a twój wynik
nawet nie jest jedną z odpowiedzi do

wyboru. . .

To wszystko przez pogodę!Były czasy,
ze i Einstein nie potrafił liczyć do 10.

Widziałeś kiedyś jak kurczak lata?
Właśnie tak rozwiazujesz zadania

matematyczne. . .




